
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 

ΣΕΙΡΑ ΑΣΚΗΣΕΩΝ: B 

 

Άσκηση 1 

Για το σύστηµα που περιγράφεται από τις εξισώσεις κατάστασης: 
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να υπολογίσετε την απόκριση µηδενικής εισόδου, την απόκριση µηδενικής αρχικής κατάστασης καθώς 

και τη συνολική απόκριση µε τη µέθοδο του µετασχηµατισµού Laplace. Οι πράξεις να γραφούν 

συνοπτικά σε κειµενογράφο (Word, Latex, κλπ) και να επισυναφθούν σε αρχείο PDF. 

Στη συνέχεια να υπολογίσετε τη συνολική απόκριση και στο Simulink µε χρήση του block State-Space 

στο οποίο εισάγονται καταλλήλως οι παραπάνω πίνακες. 

Σε κάθε περίπτωση είσοδος είναι παλµός ύψους 1 και διάρκειας 1sec από t=1sec έως t=2sec.  

 

Άσκηση 2 
Να προσοµοιώσετε µε µπλοκ διάγραµµα στο Simulink το σύστηµα που περιγράφεται από τη διαφορική 

εξίσωση: 
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και να υπολογίσετε µε αυτό τον τρόπο τη βηµατική απόκρισή του. 

 

Σηµείωση 

Να ανεβάσετε στο eclass τα 3 αρχεία (1 PDF και 2 αρχεία Simulink) συµπιεσµένα σε ένα αρχείο (σε 

κάποιο από τα συνήθη format).  

 


